

Кратко о компании SICPA

SICPA — это швейцарская высокотехнологичная компания, поддерживающая эффективное управление и долгосрочное процветание государств. Наша платформа суверенитета позволяет аутентифицировать и защищать ценные активы с помощью индивидуальных решений, основанных на столетии передовых инноваций в области материальных, цифровых и научных разработок. В основе каждого решения компании SICPA лежит индивидуально разработанная формула, уникальная для каждого государства. Выступая в качестве единого источника достоверных данных, наши уникальные маркеры задействованы на протяжении всего процесса производства, чтобы получать актуальную и надежную информацию в режиме реального времени. Основанная в 1927 году со штаб-квартирой в Швейцарии, компания SICPA получила наибольшую известность благодаря защите большинства [мировых банкнот](#). Сегодня наша платформа, работающая на пяти континентах, предоставляет решения для обеспечения суверенитета, главным образом в области [мобилизации доходов](#), [проверки личности](#), безопасности в области здравоохранения и [защиты товарных знаков](#).

Мы защищаем большинство [мировых банкнот](#). Наше сочетание знаний в области материалов, технологий обнаружения и процессов печати обеспечивает нашим клиентам интегрированные, надежные и безопасные решения. Надежность наших производственных мощностей и встроенные резервные возможности гарантируют бесперебойность поставок и оперативное реагирование на неожиданные запросы. В цифровой сфере и **по всей экосистеме наличных денег наш опыт и инновационные возможности укрепляют статус SICPA как надежного партнера, стремящегося помочь странам защитить их денежный суверенитет**, включая [цифровые валюты Централных банков \(CBDC\)](#).

Для государств платформа суверенитета SICPA выступает в качестве **главного защитника** от занижения деклараций и незаконной торговли в областях [подакцизных, стратегически важных товаров и телекоммуникационных устройств](#). Мы помогаем властям увеличивать национальные доходы, расширять налоговую базу, минимизировать незаконную торговлю и усиливать соблюдение нормативных требований, способствуя доверию и безопасности потребителей. Наше лучшее в своем классе решение предоставляет непревзойденную аналитику данных, что позволяет государствам принимать обоснованные решения и эффективно применять законы.

Мы также недавно разработали систему цифровых социальных расходов, используя широкие функциональные возможности платформы. Это позволяет правительствам оптимизировать распределение социальных затрат с помощью целевого цифрового кошелька для конкретных целей, таких как образование, энергетика или здравоохранение, способствуя чувству ответственности и причастности среди получателей. Обработывая данные о здоровье и медицинские данные, платформа

позволяет правительствам защищать общественное здоровье, принимая суверенные и обоснованные решения. Это решение укрепляет эпидемиологический надзор, создает системы раннего предупреждения о возникающих угрозах здоровью и способствует медицинским исследованиям, в конечном итоге обеспечивая благополучие граждан.

Примененная к **процессу контроля за природными ресурсами**, та же платформа, работающая на основе специально созданных молекулярных маркеров, генерирует действенные, надежные данные в режиме реального времени, защищая налоговые поступления, выявляя незаконную торговлю, сохраняя устойчивость и обеспечивая качество топлива.

Наши передовые запатентованные технологии материалов предоставляют промышленности и властям индивидуально настроенные средства для аутентификации и идентификации **товарных знаков и государственных регистрационных номеров**. [Потребители и товарные знаки защищены](#), а мошенничество предотвращено.

SICPA также является пионером в области децентрализованной [цифровой идентификации личности](#), которая находится в центре цифровой трансформации. Соответствуя последним цифровым стандартам и нормативам, обеспечивающие глобальное взаимодействие, **мы предоставляем организациям и людям возможность обмениваться безопасными цифровыми данными, гарантируя при этом конфиденциальность**, что является ключевым обязательством SICPA.

Технологическое лидерство компании SICPA, успешная разработка и внедрение этих решений являются результатом опыта, знаний и профессиональной работы наших 3000 сотрудников по всему миру, представляющих более 80 национальностей. Наш персонал включает высококвалифицированных экспертов в различных технических и научных дисциплинах, таких как химия, физика, оптика, криптология, инженерия и информатика. Обладая сильными инновационными возможностями, мы зарегистрировали более 6000 патентов.

В рамках нашего обязательства честному ведению бизнеса, SICPA является одним из основателей Инициативы по этике банкнот [Banknote Ethics Initiative \(BnEI\)](#) и одной из первых компаний в своей отрасли, получивших сертификат ISO 37001:2016 (противодействие коррупции). Мы стремимся постоянно улучшать наши экологические и социальные показатели во время всего производственного процесса, в соответствии с [целями устойчивого развития](#) Организации Объединенных Наций. Начиная с 2016 года, SICPA привержена принципам Глобального договора Организации Объединенных Наций.